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Seite 1 von 1T3: Sitzverteilung (1 Wahlkreis)

Quotient

OZ:1

01 SVP 21215 589 1010.4248
02 SP 17415 484 98.5664
03 FDP 10789 300 55.3097
04 CVP 7782 216 43.823
05 QV 6087 169 32.9912
06 EVP 3472 96 21.6991
07 Grüne 3597 100 21.7699
08 Junge SVP 1391 39 10.6903
Total 71748 1993 36

0Error-Code/-Message:Version BAZI: 2005.07 1.0.2Version BAZI-NZZ:

Erläuterung:
Die Parteistimmenzahl einer Liste geteilt durch die Anzahl Parlamentssitze ergibt nach Standardrundung die Wählerzahl. 
Die Wählerzahl geteilt durch den Wahlschlüssel ergibt nach Standardrundung den Sitzanspruch der betreffenden Liste.
Der Wahlschlüssel wurde so festgelegt, dass mit vorstehender Rechnung alle Parlamentssitze verteilt werden.


